



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## Директорат шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Бойко О.

foi+request-64474-72add1979@

dostup.pravda.com.ua

На Ваш запит про надання інформації (№ЗПІ-Б-275/0-20 від 02.03.2020) щодо коригування річної оцінки директорат шкільної освіти Міністерства освіти і науки України інформує у межах компетенції.

Річне оцінювання здійснюється на підставі *семестрових або скоригованих семестрових оцінок*. Річна оцінка не обов'язково є середнім арифметичним від оцінок за I та II семестри. При виставленні річної оцінки мають враховуватися: динаміка особистих навчальних досягнень учня (учениці) з предмета протягом року; важливість тем, які вивчались у I та II семестрах, тривалість їх вивчення та складність змісту; рівень узагальнення й уміння застосовувати набуті протягом навчального року знання тощо.

Річна оцінка коригуванню не підлягає. Натомість, семестрова оцінка може підлягати коригуванню. Задля коригування семестрової оцінки батьки (особи, які їх замінюють) учнів (вихованців), які виявили бажання підвищити результати семестрового оцінювання або з певних причин не були атестовані, у триденний термін після виставлення семестрової оцінки звертаються до керівника закладу загальної середньої освіти із заявою про проведення відповідного оцінювання, у якій мотивують причину та необхідність його проведення.

Наказом керівника закладу загальної середньої освіти створюється комісія у складі голови (керівник закладу освіти або його заступник) та членів комісії: голови методичного об'єднання, вчителя, який викладає предмет у цьому класі, а також затверджується графік проведення оцінювання. Коригування семестрового оцінювання проводиться не пізніше п'яти днів після подання заяви. У разі хвороби учня/учениці чи інших поважних причин термін може бути подовжено.

Члени комісії готують завдання, що погоджуються на засіданні шкільного методичного об'єднання і затверджуються керівником закладу освіти. Завдання мають охоплювати зміст усіх тем, що вивчались протягом семестру. Оцінювання проводиться у письмовій формі. Письмові роботи зберігаються протягом року.

На голову комісії покладається відповідальність за об'єктивність оцінювання та дотримання порядку його проведення. Комісія приймає рішення щодо його результатів та складає протокол. Рішення цієї комісії є остаточним, при цьому скоригована семестрова оцінка не може бути нижчою за семестрову. У разі, якщо учневі не вдалося підвищити результати, запис у колонку «Скоригована» не робиться.

Генеральний директор

А. О. Осмолівський

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№4/1152-20 від 11.03.2020

Фіцайло С. С.  
481 47 61



1934521364